€) CRITERIOS DE DIVISIBILIDAD

Nomeros divisibles entre 2, 3y 5
cero o en cifra par: 0, 2, 4, 6y 8.
tiplo de tres.

un cinco.

e Un numero es divisible entre 5 si su ultima cifra es un cero o

EJEMPLOS

» Un numero es divisible entre 2 (o multiplo de 2) si termina en 178 — Sabemos que es multiplo

de 2 porque termina en 8.

e Un nimero es divisible entre 3 si la suma de sus cifras es mul- 141 — Sabemos que es multiplo

de 3 porque la suma de
suscifrases 1 + 4 + 1 = 6.

340 — Sabemos que es multiplo
de 5 porque termina en 0.

1. Rodea con un circulo los nimeros que sean multiplos de 2 y subra-

va los que sean multiplos de 5.
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2. Rodea con un circulo los miltiplos de 3 y tacha los que no lo sean:
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